

## 正誤表

『神経筋疾患・脊髄損傷の呼吸リハビリテーションガイドライン』（2014年6月10日、第1版第1刷発行）に誤りがございました。

下記の通り訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

### 記

頁数	文献	正	誤	内容*
p31	10)	(Ⅲ)	(Ⅳ)	ELの誤り
p31	11)	(Ⅲ)	(Ⅳ)	ELの誤り
p45	30)	Chest 2001; 120: 765-769.	Chest 200; 120: 765-769.	書誌情報の誤り
p69	63)	(Ⅲ)	(Ⅳ)	ELの誤り
p74	1)	(Ⅳ)	—	ELの記載漏れ
p74	2)	(Ⅳ)	—	ELの記載漏れ

\*EL=エビデンスレベル

なお、文献中のエビデンスレベルの記載は、本文中のエビデンスレベルの記載と連動しているため、上記の訂正は本文中にも適応されます。

以上

2015年4月20日

金原出版株式会社